
Morey School 
PTO Meeting

February 15, 2022



Welcome!
Tonight’s Agenda
1. Introductions

Attendance: Kate Lawrence, Kathleen McLaughlin, Ester Lan, Keliann Woodlock, Ashley Nanthavong, Paul Neak, Holly Dauwer

2. Open Forum

3. Parent Survey

4. Fundraising/Event Planning

5. Next Meeting Goals
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Open Forum
Pothole on the corner by Wilder Street

● Has been reported to the city

School Store

● Parents have been stating that they are missing it
● Post on individual classroom dojo’s, facebook, paper copies- half sheet with QR CODE

Bingo for Books

● Comfort level
● Typically February/March
● Reading beanbag or a Morey Tiger Reading Buddy raffle

Dance

● Raffle baskets for sale

Fundraising

● Chuck-E-Cheese in person event or selling cards
● Expanding our merchandise to include koozies, keychains, magnets, and stickers

Wilder Street

● Dangerous and not wide enough for two way travel
○ One way
○ Parking on one side
○ Reaching out to the Mayor

3



Parent Survey
Parents were sent out the survey links via Class Dojo, email, and newsletter over the course of 
10 days.

The survey was available in English, Portuguese, Spanish and Khmer.

We received the following responses:

English:  47 responses

Khmer:  1 response

Spanish:  0 responses

Portuguese:  5 responses

Data were translated and are being reported in English during this presentation.  If a parent 
responded twice for one indicator, such as Agree, Strongly Agree, the lower response was used 
for the purpose of analysis.

Only one parent responded all “Strongly Disagree.” Any other Disagree or Strongly Disagree 
were from varied responses on various surveys.
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Parent Survey
Learning 

Experience 
Data
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Parent Survey
Learning 

Experience 
Data
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Parent Survey
Learning 

Experience 
Comments

I truly feel my child's teachers & staff do an outstanding job & care about 

their education & development.

No comment

Remote learning when children can’t be in school due to exposure of any 

illness should be offered

Specific teacher is wonderful. My child loves going to her classroom 

everyday.

My son loves waking up for school. His teacher makes learning fun. I’m so 

grateful he has her as a teacher. Thank you.
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Parent Survey
Relationships 
between Staff 
and Students 

Data
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Parent Survey
Relationships 
between Staff 
and Students 

Data

9



Parent Survey
Relationships 
between Staff 
and Students 

Comments

Good

No comment

My children have spoken so often, how wonderful their 

teachers and staffs are at the Morey. They rather be at 

school than being home.
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Parent Survey
School 

Environment 
Data
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Parent Survey
School 

Environment 
Data
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Parent Survey 
School 

Environment 
Comments

Cars are driving the wrong way during school hours.

No comment

Children seemed to have problem with no bathroom break at all 

during class. We understand some kids may take advantages of it 

but that shouldn’t take away from everyone.

The sidewalks around the school need to be repaired. I tripped in 

the beginning of the year on a broken piece of concrete.

At the side door of the school there is garbage, tall vegetation, 
poorly cared for and very ugly, they don't clean the snow properly 
and in autumn the leaves are never removed.
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Parent Survey
 Home-School 
Relationships 

Data
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Parent Survey
 Home-School 
Relationships 

Data
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Parent Survey
 Home-School 
Relationships 

Data
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Parent Survey 
Home School 

Relationships 
Comments

Morey staff does a fantastic job communicating with 

parents/guardians via the Class Dojo app.

They do the best job

No comment

Teachers are doing a great job.

(Specific teacher’s name)  is amazing with responding 

through the app.
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Night Event Ideas

Movie Night            STEM Night

Dance                     Bingo for Books         Read-a-thon/walk-a-thon

Paint Night      Math Game Night                Kahoot/Bingo Zoom 



Event 
Planning

Winter/Spring Event(s)

Lalabooks
Bingo for books
Chuck-E-Cheese
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